



Școala Gimnazială *Dimitrie A. Sturdza*, Iași
Str. Cetățuia nr. 3
Tel 0232/229855
E-mail: contact@scoaladasturdza.ro

Nr. *119/31.01.2023*

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN IAȘI	
INTRARE	NR. <i>689</i>
IESIRE	
Ziua <i>31</i>	luna <i>01</i> an <i>2023</i>
Anexe _____	

Către,

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN, IAȘI

În atenția Comisiei de mobilitate a personalului didactic din învățământul
preuniversitar



Prin prezenta, vă aducem la cunoștință faptul că în ședința Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale *Dimitrie A. Sturdza*, Iași din data de 31.01.2023 au fost revizuite și aprobate în unanimitate **condițiile specifice pentru ocuparea posturilor didactice / catedrelor vacante** în cadrul etapelor de transfer/pretransfer consimțit între unități de învățământ de la Școala Gimnazială *Dimitrie A. Sturdza*, Iași, pentru disciplinele:, învățământ primar, matematică, limbă engleză, conform art. 30 alin (4) din *Metodologia cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar, în anul școlar 2023-2024*, Anexă la Ordinul O.M.E. nr. 6218 / 2022

Condiții specifice la nivelul Școlii Gimnaziale *Dimitrie A. Sturdza*, Iași

Nr. Crt.	Condiția specifică	Activități
1.	Dosar candidat Punctajul minim de înscriere este de 30 de puncte acordate la evaluarea dosarului candidatului de către ISJ Iași.	Verificare administrativă a dosarului
2.	Inspecție specială la clasă în specialitatea postului Nota minimă de promovare este 8(opt). Lecția la clasă va fi evaluată după Anexa 5 din Metodologia cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar, în anul școlar 2023-2024 aprobată prin O.M.E. nr. 6218 / 2022	Inspecție specială la clasă

Grila de evaluare pentru condițiile specifice

Nr. crt	Condiții specifice	Punctaj maxim	Punctaj obținut în urma aplicării condițiilor specifice
1.	Dosar candidat Notă: Dosarul candidatului depus la unitatea școlară care a obținut cel mai mare punctaj la evaluarea realizată de ISJ Iași, va primi punctajul maxim la nivelul școlii de 25 de puncte. Punctajele obținute de ceilalți candidați se vor calcula proporțional, prin regula de trei simplă.	25 puncte	
2	Inspecție specială la clasă în specialitatea postului Notă: Inspecția la clasă notată cu 10 va primi punctajul maxim de 75 de puncte. Orice alt candidat cu notă la inspecția la clasă cuprinsă între [8,00 ;9,99] va primi un punctaj proporțional, calculat prin regula de trei simplă.	75 puncte	
	TOTAL	100 puncte	

Punctajul final se calculează însumând cele două punctaje obținute în urma evaluării condițiilor specifice, aplicând grila de evaluare pentru condițiile specifice.

Director,

Prof. Mocanu Elena



Secretar șef,

Jechel Irina